

Úvodní slovo má starosta Zubří

Vážený spoluobčané, dostává se Vám do rukou první výtisk Zuberských novin, připravovaných k pravidelnému vydávání Obecním úřadem v Zubří jménem zastupitelstva obce.

Vydávání obecního zpravodaje by mělo přispět ke zlepšení kontaktu s občany a jeho hlavním posláním je přinášet informace o činnosti a postupu zvolených i profesionálních orgánů obce, oznámení a výzvy určené široké veřejnosti, přehled společenských událostí uplynulých i připravovaných, zveřejňování významných usnesení rady a zastupitelstva, zejména obecně závazných vyhlášek a podobně.

Ačkoliv se s oficiálním vydáváním pravidelného informačního zpravodaje začíná po 20 měsících od posledních komunálních voleb, které přinesly obnovení demokratického obecního zřízení, tedy téměř v "poločase" volebního období, nebude na škodu, zahájíme-li rekapitulaci společného přehledu hlavních úkolů přijatých volebních programů jednotlivých volebních stran a vývojem, ke kterému jsme v obci dospěli, přičemž hlavní pozornost chceme věnovat dominantním problémům obce a způsobům jejich řešení. Je pochopitelné, že celá tato problematika se nevejde do jednoho čísla obecního zpravodaje, proto se jí budeme zabývat postupně podle aktuálnosti. (V tomto vydání jsou např. podrobné informace o plynofikaci obce Zubří.)

Většina z Vás mi dá za pravdu, a cítí to i všichni členové zastupitelstva, že potřeba vzájemné komunikace mezi občany a jejich zastupitelskými orgány přijetím obecního zřízení nejen nezankla, ale naopak nabyla na významu zejména tam, kde lze uplatnit iniciativu občanů. Chceme-li, aby postup zvolených zastupitelských orgánů obce odpovídal co nejpřesněji zájmům většiny občanů, je nutné vycházet z jejich názorů, požadavků a především je důležité mít jejich podporu. Jen tak lze předejít rozcházení zájmů.

Obracím se proto na Vás, vážení spoluobčané, se žádostí o co nejširší spolupráci a Vaše názory i připomínky. Neodmítáme ani konstruktivní kritiku, neboť ji považujeme za projev zájmu o řešení obecních problémů. Očekáváme, že mnozí z Vás této výzvy využijí. Jsem si vědom určitého nedostatku prostoru pro obdobný dialog, který dříve umožňovaly pravidelně plánované veřejné schůze, samozřejmě, pokud se na nich, jak všichni dobře pamatujeme, podařilo cokoli rozumného prosadit.

Doufejme, že v budoucnu se nám podaří zavést i jiné prostředky sloužící k veřejné informovanosti, jakým by mělo být např. místní televizní zpravodajství formou teletextu i obrazových reportáží, které připravuje zavést obecní rada namísto nákladné rekonstrukce místního rozhlasu, dále zavedení obrazových novin na tabulích u obecního úřadu a podobně.

Vážený spoluobčané, jménem obecního zastupitelstva Vás co nejsrdčněji zdravím a těším se na vzájemnou spolupráci.

Jan Ondřej
starosta obce Zubří



Životní prostředí v obci Zubří a investiční program

Řešení problémů životního prostředí v obci bylo jednou z hlavních náplní volebních programů všech stran účastnících se voleb do místního zastupitelstva a jak se denně potvrzuje, byly z těchto programů zcela oprávněně zařazeny mezi hlavní úkoly volebního období investiční akce ekologického charakteru.

V pořadí důležitosti z hlediska nezbytných životních podmínek pro zdravé bydlení by měla být na prvním místě voda a to od jímání a úpravy přes dopravu do každé domácnosti až k odvádění tekutých odpadů, jejich čištění a recyklace vody zpět přírodě. V této oblasti je obec z velké části pokryta vybudovanou sítí, zbývá dořešit zásobování vodou horní části obce a dopojení kanalizační sítě o osadu Staré Zubří a některé složitější stavební obvody jako je např. Rožnovská ulice. Po projektové stránce se všechna výše uvedená řešení již zpracovávají a realizace bude závislá od finančního zajištění. Aktuálnost všech zmíněných problémů si vyžaduje souběžné zahájení, což je z finančního hlediska velmi náročné.

Na druhém místě z hlediska nutných životních podmínek je zdravé ovzduší. K jeho zajištění by měla významnou měrou přispět zahájená plošná plynofikace obce. Jedná se o rozsáhlou stavbu náročnou na finanční prostředky i organizaci. Z hlediska časového je stavba rozdělena do etap, z nichž I. etapa bude v časovém předstihu dokončena už v r. 1993 a pokryje dolní část obce v okolí Gumáren, Rožnovskou ulici a část obce až po školu. II. etapa by měla být zahájena na jaře v r. 1993 a po jejím ukončení bude plyn rozveden ve střední části obce od sídliště 6. května až po rozcestí na Staré Zubří. Další etapy budou navazovat postupně na sebe tak, že poslední V. etapou bude pokryta rozvodem plynu celá obec v rozsahu bývalého stavebního obvodu. Rozpočtový náklad na celou plynofikaci obce se přibližuje v současných cenách již 20 mil. Kčs, proto bude postup stavby záležet především na zajištění potřebných investičních prostředků. Situaci v tomto nám komplikuje současný rozmach plynofikace v celém severomoravském regionu.

Abyste dosáhlo co největší hospodárnosti při výstavbě a předešlo zbytečným komplikacím přijala obec samostatného pracovníka a pověřila jej koordinací jednotlivých dodavatelských činností. Vyzýváme proto všechny zájemce o plynofikaci, aby své záměry konzultovali s tímto pracovníkem dříve než se obrátí na příslušného projektanta. Rovněž se mohou obrátit ti, kteří potřebují ve věci plynofikace jakkoliv poradit.

Třetí základní podmínkou jsou zdravé potraviny, v této oblasti obec výrobu potravin a nakládání s nimi příliš ovlivnit nemůže. Zde se jedná spíše o úroveň společenského vědomí a o dodržování potřebných zásad. Mezi jednu z nich patří i nakládání s tuhými komunálními odpady, z nich se do potravinového řetězce při neuváženém konání mohou dostávat nežádoucí škodliviny. Neuvědomíme-li si dostatečně brzy všichni závažnost tohoto problému a nepřistoupíme-li k jeho řešení komplexně, bude obec očekávat v následujících letech naléhavá potřeba investice ať už na další rozšíření skládky nebo k zavedení systému třídění. Problematikou odpadů se orgány obce v současné době zabývají s cílem vytvořit systematickou koncepci. Apeluji proto na všechny občany s výzvou k odpovědnému nakládání s odpady a k jejich snižování a omezování neboť se jedná o společný zájem celé obce.

Závěrem chci podotknout, že životní prostředí a jeho úroveň nezáleží jen na investicích, jejichž výčet ani není zcela úplný, neboť zde chybí další akce, které se postupně realizují s cílem zlepšit vzhled obce a bezpečnost silničního provozu, ale především záleží na nás všech jaké prostředí si vytvoříme a udržíme ve svém bezprostředním okolí a s jakou odpovědností přistoupíme ke všem činnostem, které mohou ovlivnit prostředí a zájmy ostatních občanů.

Jan Ondřej
starosta obce Zubří

ZPRÁVY Z JEDNÁNÍ OBECNÍCH ORGÁNŮ

- Obecní rada na svém 34. zasedání schválila poskytnutí finančního příspěvku 20.000 Kčs souboru Beskyd na rozvoj ZUC a práci s mládeží z nadace Okr. úřadu, kap. 716.

- Obecní rada schválila poskytnutí finančního příspěvku ve výši 5.000 Kčs na zakoupení zdravotnických přístrojů pro polikliniku Rožnov a 1.000 Kčs jednorázového finančního příspěvku Sdružení přátel dětských vesniček SOS.

- Obecní zastupitelstvo na svém 10. zasedání dne 13. července 1992 vzalo na vědomí zprávu starosty o stavu převodu Sdruženého klubu pracujících. Obec je ochotna převzít SKP s podmínkou zachování kultury v Zubří. Dosud uzavřená smlouva mezi Gumárnami Zubří a p. Pšenicou tento požadavek nezaručuje. Zastupitelstvo uložilo starostovi znovu projednat s vedením Gumáren Zubří podmínky bezúplatného převodu, vypracovat novou třístrannou dohodu (Gumárny Zubří, p. Pšenička, obec) s podmínkou zachování předpokladů pro rozvoj kultury v obci.

- Zastupitelstvo uložilo starostovi obce vstoupit v jednání s Českou policií Rožnov s cílem umístění jednoho policisty (1 místo) trvale pro obec Zubří za účelem zlepšení dopravní kázně, snížení trestné činnosti, odstranění vandalství a jiných negativních jevů.

- Zastupitelstvo uložilo obecní radě předložit návrh opatření ke zlepšení pořádku na hřbitově a ke zlepšení hospodaření na úseku pohřebnictví, vypracovat Hřbitovní řád a zveřejnit práva a povinnosti občanů.

- Zastupitelstvo schválilo návrh koncepce bytové politiky obce Zubří, přednesený starostou p. Ondřejem, s doplněním návrhu na údaje při žádosti o byt. Budou zpracovány zásady přidělování bytů, snaha změny uživatelů na vlastníky. OZ navrhuje bytovky č. 776 a 779 nabídnout k prodeji a ukládá starostovi zpracovat studii, která by pamatovala na ubytování starých lidí úpravou obecních domů nebo jiných zařízení.

Co nového v obecní matrice v měsíci červenci ?

* NAROZENÍ:

- 1.7.1992 Pavel Maceček, Zubří 1150
- 2.7.1992 Iva Černá, Zubří 880
- 20.7.1992 Markéta Cichovská, Zubří 1107
- 23.7.1992 Pavlína Divínová, Zubří 24
- 29.7.1992 Václav Krupa, Zubří 1078

* SŇATKY:

Jan Mičkal, Zubří 844 - Marcela Vojkůvková, Travnářská 1169, Rožnov p. R. (mimo obec)

Vojtěch Pernica, Zubří 46 - Romana Blažková, Z. Fibicha 1209, Valašské Meziříčí (mimo obec)

Petr Očadlík, Halenkovice 223 - Zdeňka Vojtíšková, Zubří 1046 (OÚ Zubří)

Petr Vlach, Dětkovice 100 - Ludmila Dořičáková, Dětkovice 100 (OÚ Zubří)

Michal Solanský, Tylovice 1949 - Monika Konvičná, Zubří 19 (církvení sňatek - farní úřad v Zubří)

* ŽIVOTNÍ VÝROČÍ:

5. 7.1992	Majerová Alžběta, Zubří 787	86 let
6. 7.1992	Zdeněk Josef, Zubří 785	82 let
6. 7.1992	Adámková Albína, Zubří 225	80 let
7. 7.1992	Schramm Josef, Zubří 16	87 let
7. 7.1992	Jurková Žofie, Zubří 604	87 let
8. 7.1992	Šimurdová Štěp., Zubří 562	83 let
8. 7.1992	Bradáčová Božena, Zubří 1138	91 let
17. 7.1992	Jurková Marie, Zubří 592	81 let
20. 7.1992	Šín Bedřich, Zubří 283	81 let
22. 7.1992	Gazda Josef, Zubří 580	83 let

* ZLATÉ SVATBY:

Vašut Jan a Františka, Zubří 309

Juříček František a Růžena, Zubří 229

* DIAMANTOVÉ SVATBY:

Schramm Josef a Irma, Zubří 16

Juříček Rudolf a Anežka, Zubří 551

* ÚMRTÍ:

18. 7.1992 Anežka Kolečková, Zubří 902

31.7.1992 Jaromír Drápa, Zubří 615

SDĚLENÍ REDAKCE ZN

Milí spoluobčané !

Představuje se Vám "nulté číslo" Zuberských novin, které bude prozatím jedentkrát měsíčně vydávat Obecní úřad v Zubří. "Nulté číslo" proto, že dosud nemáme úřední registraci a nikdo z nás dosud nemá větší zkušenosti s vydáváním takového periodika. Z úvodního článku pana starosty již znáte hlavní záměry, které OÚ a zastupitelstvo vydáváním Zuberských novin sleduje. Chceme, aby Zuberské noviny sloužily k podstatnému zlepšení vzájemné informovanosti zuberské veřejnosti. Proto předpokládáme i spolupráci Vás, vážení čtenáři! Pište nám o zajímavostech ze života obce, posílejte nám svá přání i stížnosti, o kterých se domníváte, že by je měli znát všichni Zubřané!

Jaké máme plány do budoucna? Chceme uveřejňovat kromě zpráv z OÚ a zastupitelstva informace z politických stran a hnutí, společenských, kulturních, obchodních a sportovních organizací, škol a školních zařízení, farního úřadu, obecní kroniky atd. Jsme připraveni zavést inzertní rubriku, soukromým podnikatelům a dalším organizacím nabízíme reklamu na stránkách našich novin. Připravujeme veřejnou soutěž na definitivní název Zuberských novin a soutěž o nejlepší fotografie ze Zubří jako podklad pro vydání nových pohlednic Zubří.

Příští číslo ZN vyjde ve druhé polovině září. Vzhledem k nemalým nákladům na list Vám jej nabídneme za minimální cenu (cca 2,-Kčs). Věříme, že tato částka bude pro Vás, Vážení spoluobčané, přijatelná a že nám i příště zachováte svou přízeň.

Předem Vám děkujeme za Vaše písemné příspěvky, které zašlete nebo donesete na OÚ Zubří a nezapomeňte do rohu obálky uvést čitelně zkratku ZN.

Vaše redakce Zuberských novin

KDY BUDEME V ZUBŘÍ TOPIT PLYNEM?

Letos se provádí I. etapa plynofikace Zubří. V podstatě se jedná o rozvedení hlavního řadu v dolní a střední části obce Zubří, až po Obecní úřad. Současně se provádějí přípojky rod. domků v celé části dolního konce kolem Gumáren a Zdravotního střediska až k Hamrům. Zbývají napojit jen bytovky Gumáren Zubří. Nyní se připojuje část rod. domků kolem Domu služeb a tím bude I. etapa plynofikace ukončena.

Trasa plynu na hlavní silnici t.j. od stavby nového motelu až po Obecní úřad Zubří a ul. Rožnovská měla být prováděna až v roce 1993. Protože první etapa, jejíž zprovoznění se uvažuje v měsíci září, je provedena v předstihu, uvažuje se o provedení i těchto dvou tras a to v měsících říjen a listopad. Majitelé rod. domků se mohou napojit přípojkami buď letos, nebo na jaře příštího roku.

Postup provádění a financování rozvodů a přípojek v rodinných domech.

Na základě žádosti vlastníka obec nechá provést prostřednictvím Drob. provozoven obec Zubří přípojku plynu od hlavního řadu až po hranici pozemku majitele rod. domku. (Přípojkou se rozumí provedení výkopu a položení potrubí s uzavíracím ventilem. Po montáži tohoto potrubí se provede zásyp). Na tuto část rozvodů OÚ v Zubří finančně přispívá za předpokladu dotace od SMP. Od uzavíracího ventilu, který je umístěn za plotem majitele rod. domku, se provádějí vnitřní rozvody individuálně objednanou dodavatelskou firmou, přičemž celý tento rozvod včetně kotle a vložkování komínu si hradí každý majitel rod. domku sám. Informace o soukromých dodavatelských firmách, které provádějí vnitřní rozvody, získáte buď na Obecním úřadě Zubří (pí. Pernicová, p. Janošek), dále Vám je poskytne projektant a nebo se o nich dočtete v informačních skříňkách Obec. úřadu. Cena vnitřního rozvodu od přípojky do rod. domku, včetně kotle a vložkování komínu se pohybuje kolem 20.000 Kčs. Samozřejmě, že záleží na vzdálenosti provedeného rozvodu od přípojky k rod. domku a na typu kotle, který si majitel objedná. Při krátkém rozvodu a levnějším typu kotle (např. Destila 18) se pohybuje cena kolem 16.000 Kčs. Pokud se majitel rozhodne pro výkonnější a dražší kotel cena může přesáhnout i 20.000 Kčs.

Jak postupovat při připojování rodinných domků na rozvod plynu?

- 1) Předběžně projednat záměr připojení rod. domku se správcem sítě Sm. plynárny, pracoviště Valašské Meziříčí, popř. informovat se o záměrech rozšíření sítě a vedení tras u Obecního úřadu v Zubří.
- 2) U oprávněné projektové organizace nebo oprávněného projektanta objednat vypracování projektu plynoinstalace včetně plynovodní přípojky, umístění hlavního uzávěru a plynoměru. Projektant je povinen umístění přípojky předem projednat se správci všech dotčených inženýrských sítí a s Plynárnami Valašské Meziříčí (p. Einšpiegl).
- 3) Požádat Stavební úřad při Městském úřadě Rožnov p. R. o vydání stavebního povolení. Doklady nutné k vydání stavebního povolení: - vyplněná žádost o stavební povolení (tiskopis k dispozici na OÚ Zubří). - 3 x projektová dokumentace schválená Sm. plynárnami pracoviště Val. Meziříčí (p. Einšpiegl) a Obecním úřadem Zubří. - doklad o vlastnictví rod. domku (výpis z evidence nemovitostí, kupní nebo darovací smlouva, zápis z projednání dědictví atd.).
- 4) Požádat Obecní úřad o povolení k případnému překopu místní komunikace.
- 5) Požádat odbornou dodavatelskou firmu o provedení plynovodní přípojky a rozvodů plynu v rod. domku včetně tlakové zkoušky.
- 6) Požádat odbornou firmu o provedení vložkování komína a následně požádat revizního technika o revizní zprávu komína.
- 7) Požádat Sm. plynárny pracoviště Valašské Meziříčí o montáž plynoměru a o povolení otopu plynem s uvedením požadovaných termínů připojení a množství odběru.
- 8) Uvést do původního stavu případný překop místní komunikace, chodníku a ostatních dotčených pozemků a na vlastní náklad tyto udržovat až do stabilizace povrchu.



Příprava házenkářů na nastávající ligové boje

V sobotu 8.srpna 1992 pořádal Handball club Zubří turnaj staršího dorostu o "Pohár ředitele Gumáren Zubří a.s.". Tohoto turnaje se zúčastnili KH Tatra Kopřivnice, TJ Rožnov a HC Zubří. K turnaji se nedostavil HC Sparta Povážská Bystrica a Zbrojovka Vsetín se omluvila.

Dosažené výsledky:

Zubří - Rožnov	24 : 15	/12 : 7/
Rožnov - Kopřivnice	15 : 24	/7 : 10/
Zubří - Kopřivnice	12 : 16	/5 : 11/

Konečná tabulka

1. Kopřivnice	2 2 0 0	40 : 27	4
2. Z u b ř í	2 1 0 1	36 : 31	2
3. Rožnov	2 0 0 2	30 : 48	0

Nejlépeším střelcem turnaje byl vyhodnocen Pavka Richard (Rožnov) 10 branek.

Sestava domácího družstva a střelci branek.

Handball club Zubří Klimek J., Kocurek Zb. - Fabián Ivo (3), Pernický Radim (6), Janoušek M. (6), Cabák V. (2), Čaprunka P. (6), Baroš Zb., Dořičák Raimund (4), Majer Karel (6), Mikulenka M. (3), Mičola Lad.

V neděli 9.srpna pořádal Handball club Zubří turnaj mužů o "Pohár Themis a.s.". Tohoto turnaje se zúčastnili družstva KH Tatra Kopřivnice, HCB Darkov Karviná, CKA Kyjev a HC Zubří. Omluvil se HC Zlín.

Dosažené výsledky

Zubří - Karviná	10 : 12	/2 : 6/
Kopřivnice - Kyjev	19 : 20	/7 : 12/
Zubří - Kyjev	14 : 16	/7 : 6/
Karviná - Kopřivnice	18 : 17	/9 : 9/
Zubří - Kopřivnice	12 : 18	/4 : 6/
Karviná - Kyjev	12 : 14	/7 : 7/

Konečná tabulka

1. Kyjev	3 3 0 0	50 : 45	6
2. Karviná	3 2 0 1	42 : 41	4
3. Kopřivnice	3 1 0 2	54 : 50	2
4. Z u b ř í	3 0 0 3	36 : 46	0

Utkání rozhodovali rozhodčí Tvarůžek, Adámek, Jakub a Mikolaščík

Nejlépeším střelcem byl vyhodnocen Turčenko Kyjev - 16 branek

Nejlépeším brankářem byl vyhodnocen Vlastimil Janků - HC Zubří

Nejlépeším hráčem byl vyhodnocen Radek Martinát HCB Karviná

Sestava domácího družstva a střelci branek :

Handball club Zubří Navrátil P., Fabián L., Janků V. - Mičola Jiří (8), Mičola Ivan, Mičola Václav (3), Mynarčík Zd., Mynarčík Jiří (2), Hrachovec Petr (4), Krupa V. (4), Dořičák T. (1), Pernický R. (4), Janošek Michal (1), Kadlec K. (1), Petružela, Janošek Petr (4), Holíš Jaromír (4).

INFORMACE OD ZUBERSKÝCH FOTBALISTŮ

Nejprve krátké ohlédnutí za uplynulým ročníkem soutěží 1991 - 1992.

Náš fotbalový oddíl TJ Gumárny Zubří se v minulé sezóně účastnil fotbalových soutěží Středomoravské fotbalové župy.

Družstvo mužů hrálo župní přebor, kde v silné konkurenci soupeřů zvučných jmen vybojovalo 10. místo tatluky. Ze 26 utkání bylo 10 vítězných, 4 nerozhodných a 12 zůstalo "na štítě" soupeře. Plný počet mistrovských utkání odehráli Karel Vavřík a Ivo Roman. Nejlepším hráčem družstva byl vyhodnocen Lubomír Mičkal a Miroslav Koláček, nejvíce gólů v mistrovských utkáních vstřelil Miroslav Pavlík (8 branek). Podzimní kolo vedl hráče nejdříve trenér Ladislav Janošek, pak Ladislav Nohavica. Jarní kolo vedl trenér Josef Bartoň. Vedoucím družstva byl Stanislav Michut.

Družstvo dorostu hrálo s úspěchem župní soutěž skupinu A. V tabulce získalo z dvanácti družstev 3. místo. Nejplatnějšími hráči byli Martin Zbránek a Pavel Gazda, nejlepším střelcem Radek Poruba. Trenérem družstva byl Miroslav Švec, vedoucím družstva Josef Polách.

V silně obsazené župní soutěži žáků uhráli naši starší žáci předposlední místo, mladší žáci, kteří hráli své první fotbalové zápasy, skončili na místě posledním. Ale to nevádí! Každý začátek bývá těžký - nejen fotbalový. Je třeba se učit - a vytrvat! V uvedeném duchu s našimi žáky pracovali trenéři Petr a Zdeněk Pavlíčkovi, Jiří Dostál, Radek Kulčák a vedoucí družstva Jaroslav Juráň.

Nový soutěžní ročník v kopané - podzim 1992 - jaro 1993 - Středomoravské fotbalové župy začíná v neděli 16. srpna 1992. Na našem hřišti v Zubří se představí jeden z favoritů soutěže, družstvo Zbrojovka Vsetín.

Přehled utkání na hřišti v Zubří:

16. srpna - Zbrojovka Vsetín, 30. srpna - Hodonín, 13. září - Vigantice, 20. září - Újezdec, 4. října - Morkovice, 18. října - Trnava, 1. listopadu - Slušovice A.

Utání na hřištích soupeřů:

Štítná (23. 8.), Stavba Vsetín (6. 9.), MEZ Vsetín (27. 9.), Otrokovice (11. 10.), Janová (25. 10.), Brumov (8. 11.).

Dorostenci budou hrát mistrovská utkání před družstvem dospělých jako předzápasy. V 1. kole hrají 16. 8. 1992 doma proti celku Police.

Soutěže družstev žáků zahajují 30. srpna 1992 utkáním Zubří - Štítná.

Pro soutěžní ročník 1992 - 1993 budou s našimi fotbalisty pracovat trenéři a vedoucí družstev: Jiří Randus a Stanislav Michut (muži), Ladislav Janošek a Jaroslav Mitáš (dorost), Jiří Dostál, Radek Kulčák, Petr a Zdeněk Pavlíčkovi (žáci).

O činnosti oddílu kopaná TJ Gumárny Zubří včetně průběhu mistrovských soutěží ročníku 1992 - 1993 bude sportovní veřejnost v Zubří průběžně informována prostřednictvím propagační skříňky oddílu kopané, která je v dolní části Zubří "Na Šeňku", a dále prostřednictvím dalších sdělovacích prostředků.

Zuberským sportovním fandům děkujeme za jejich povzbuzování a těšíme se s nimi na další setkání na našem fotbalovém hřišti.

(Peč)

VÍTE, CO JE TO HC ZUBŘÍ?

Dlouholetá tradice zuberské házené dostává v současné době novou kvalitu. Od 1. srpna 1992 již není oddíl házené součástí TJ Gumárny Zubří, ale na základě rozhodnutí své valné hromady tvoří samostatný sportovní klub HANDBALL CLUB ZUBŘÍ (HC ZUBŘÍ). Samostatná činnost HC Zubří bude určitě náročná, ale všichni věříme, že bude přínosem k rozvoji zuberské házené. K tomu by měl přispět zvláště rozvoj mládežnické základny, kde díky kladnému přístupu vedení ZŠ Zubří dochází v nastávajícím školním roce k založení dvou sportovních tříd, specializovaných na házenou, při ZŠ Zubří.

O cílech jednotlivých družstev v nastávajícím ročníku bude možno hovořit až koncem srpna, kdy bude známo definitivní složení jednotlivých družstev. Všichni zainteresovaní členové v HC Zubří dělají vše proto, aby se stala v Zubří opět realitou I. liga mužů. V současné době je již připravena kompletní projektová dokumentace na zastřešení stávajícího hřiště s umělým povrchem, čímž by naši házenkáři měli vlastní střechu nad hlavou a tím by byly vytvořeny hlavní podmínky pro celoroční přípravu, která se dnes stává samozřejmostí i v nižších soutěžích.

A na závěr ještě nejbližší utkání na domácí půdě:

6.9.1992	Muži A	Most (hraje se v hale v Rožnově)
	Muži B	Karvinná
	St. dorost	Frýdek - Místek
	Ml. dorost	Vítkovice
	Žáci	Vítkovice
20.9.1992	Muži A	Zlín (hraje se v hale v Rožnově)
	Muži B	Vsetín
	St. dorost	Vsetín
	Ml. dorost	Vsetín
	Žáci	Vsetín

Těšíme se s Vámi nashledanou na hřišti házené!

(Jan)

BAT
Program

B.A.T. Program spol. s r.o.
společnost pro počítačovou grafiku
Čechova 142 (Hotel Novák)
Rožnov pod Radhoštěm

Tel. (0651) 55687/kl.7

Zhotovíme :

Všechny druhy map měst, výstavišť, rekreačních oblastí, apod.
Geodetická měření a vytyčovací práce
Tiskoviny všeho druhu (reklamní letáky, periodika, oznámení, ...)
Využití nejmodernějších prostředků výpočetní techniky !